
 ( 2 صفحة )      (    والديني المسار: )توحيد المسارات       201فيز

 البحرين مملكة

 والتعليم التربية وزارة

 المركزية إدارة الامتحانات / قسم الامتحانات

 م 1027/1028للعام الدراسي  الثانوي للتعليم  الثانيالفصل نهاية امتحان إجابة 

 سارات والدينيتوحيد الم: المسار                                                              1الفيزياء اسم المقرر: 
 ساعة ونصف الزمن:                                                                      101فيز: ررمز المقر 

=========================================================================================== 
    4أجب عن جميع الأسئلة وعددها  -:اتملاحظ 
 m/s 29.8 تسارع الجاذبية الأرضية -           

 (ةدرج 21) السؤال الأول:
  التالية: الفقراتمن  فقرةمن بين البدائل المعطاة لكل ارسم دائرة حول رمز الإجابة الصحيحة  
 ؟هذا الميزان سدقة قيا ما ،كتاب الفيزياءكتلة  لقياس (g 1)أصغر تدريج فيه نابضي ميزان في المختبر  عبدالله استعمل. 2
  g 1±)د(                      g 0.75 ±(ـ)ج                        .g± 0 5 (ب)                      .g2± 0 5 )أ( 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

  الطعــــــام يـــــــذوب فـــــــي المـــــــاء الســــــاخن بســـــــرعة أكبـــــــر منـــــــه إن ملـــــــ لإثبــــــات الفرضـــــــية القائلـــــــة بـــــــججراء تجربـــــــة  قمنــــــا إذا. 1
  ا:همعلى الترتيب المتغير التابع و  فجن المتغير المستقل ،الباردفي الماء 

   الحرارةدرجة الطعام،  مل  سرعة ذوبانب( )                                     البارد     ، الماءالساخنالماء  أ()
   الطعام ملح سرعة ذوبان الحرارة،درجة د( )                                               الماء الطعام،( مل  ـج)

-------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 ركة جسم: الشكل يمثل النموذج الجسيمي النقطي لح. 3
 )ب( يتحرك للأسفل بسرعة منتظمة                         بتسارع منتظمقذف للأعلى )أ( 
 )د( يتحرك للأعلى بسرعة منتظمة        يقطع مسافات متساوية خلال أزمنة متساوية)جـ( 
 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 إلى السرعة الحدية، فجن تسارعه يساوي: سط  الأرض نحو الساقطد وصول سرعة الجسم عن .4
  2m/s 19.6)د(                    m/s 28.9(  ـ)ج                  m/s 29.8)ب(                    m/s 20)أ( 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

ف تقطعها هـذ  السـيارة خـلال نصـسـمـا المسـافة التـي  . min 3خـلال  km 1.5مسـافة  فقطعـت. تسير سيارة بسرعة منتظمـة 5
 ساعة إذا استمرت بالسرعة عينها؟

 km 30)د(                       km 15( ـ)ج                       km 10)ب(                    km 0.25)أ( 
------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

 :تساوي  من سقوطه s 01سرعته بعد  من منطاد، فجنسقط حجر من السكون سقوطًا حرًا إذا . 6
      m/s 98 )د(                       m/s 9.8( ـ)ج                       1m/s)ب(                      m/s 0)أ( 
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 (ةدرج 21) السؤال الثاني:
 (درجات 5)                :         من العبارات التالية للعبارة الخاطئة لكل   (×)للعبارة الصحيحة و  (√)ضع إشارة  -(أ)

 /×√ العبارة
 √ الانزلاقية للجسم.عكس اتجا  الحركة  فية تلامس تؤثر قو هي قوة الاحتكاك 

 × .القصور الذاتي للجسم قلت القوة اللازمة لتحريكه زادكلما 
 × .تتناقص مسرعة الجسفجن  ،عندما يكون التسارع والسرعة في الاتجا  نفسه

 √ .من وزن الجسمأكبر  صب تفجن القوة العمودية  ،كتاب موضوع على سط  طاولةعلى لأسفل باليد عندما نضغط 
 خارجيـة تغيـرمحصـلة قـو   عليـهمـا لـم تـؤثر  مسـتقيمخـط  فـيو الحركة أالسكون  حيثمن  هالجسم على حالت يبقى"

 ×   الثاني. نيوتن هذا النص يمثل قانون  "الحركة وأ السكون  حيث من حالته

        أجب عما يلي: -)ب(
 (درجات 4)                                                                          :ما يليم كل  ل ليناذكر مثا. 1
 الأساسية الكميات.  
  .التيار الكهربائي، شدة لإضاءة ،المادةالطول، الكتلة، الزمن، درجة الحرارة، كمية : من الكميات التالية أي  
  المشتقةالوحدات.   
 .(m, kg, s, K, mol, A, cd) تاليةال الوحدات الأساسية من غيروحدة قياس  أي  

 درجات( 4)                                      باستخدام المصطلحات العلمية المناسبة: الآتيةأكمل خريطة المفاهيم . 2

 
  

. تانطلق حيث إلى بك يهبط ثم ،بناية أعلى إلى بك يرتفع مصعد على أرضية موضوع منزلي ميزان على تقف كنت إذا -)جـ(
 درجات( 6)  أجب عما يلي:

 .لها الحر الجسم مخطط ارسم ، ثمالحقيقي لوزنك امساويً  الظاهري  وزنك يكون فيها اذكر مرحلة واحدة. 1
 2في حالة سكونه.أو  .منتظمة بسرعة للأسفل نزوله أو منتظمة بسرعة للأعلى المصعد صعود عند

 

 .لها الحر الجسم مخطط ارسم ، ثمالحقيقي وزنك من ربأكالظاهري  وزنك اذكر مرحلة واحدة يكون فيها. 2
 2أسفل. إلى هنزول في أثناء يتباطأ عندما أو لأعلىل هارتفاع في أثناء المصعد تسارع يزداد عندما
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 (ةدرج 21) :الثالثالسؤال 
   درجات( 5)                                        :التاليةالعبارات من  العلمي المناسب لكل  /المفهوم كتب المصطل ا -)أ(

 العبارة /المفهوم العلميالمصطلح
 الثالث نيوتن القانون 

 )قانون الفعل ورد الفعل(
تسـاوي فــي المقــدار وتعـاكس فــي الاتجـا  القــوة التــي  Bفـي الجســم  Aالجســم  بهــاالقـوة التــي يـؤثر 

    .Aفي الجسم  Bالجسم  بهايؤثر 
 في اتجاهها.  2m/s 1تسارعا مقدار   تكسبه kg 1التي إذا اثرت في جسم كتلته  القوة  (Nالنيوتن ) 
 الابتدائي.الموقع  همتجه مطروحا من النهائيالموقع ه متج            زاحةالإ
 .كسبه تسارعاً ي وكل مؤثر في الجسم يؤدي لتغير سرعته أو اتجاهه أ القوة

 ومفهوم.بشكل واض   الفيزيائية والقوانين هرالظوا عن  التعبيرلغة قادرة على  الرياضيات

وفــي تلــك الاثنــاء ، m010 0 مقــدارها مســافةفقطعــت  ،إلــى المدرســة فــي خــط مســتقيم منزلهــامــن  فــاتنالطالبــة تحركــت  -)ب(
 s .             (12 2 فتـرة زمنيـة مقـدارها كـل m 5 مسـافة مقـدارها تقطـعأنهـا  فوجـدت ،فتـرة زمنيـة قامـت بتحديـد موقعهـا كـل

 (ةدرج
    3. فترات زمنية( بأربع)يكتفى فاتن حركة الطالبة ل الزمن(-ارسم منحنى )الموقع. 1
 .فاتن لطالبةلاحسب مقدار السرعة المتجهة المتوسطة  .2

                              1                   

0)-(80)/-(20 =                                   2            
     = 2.5 m/s                                    1  

   .من بدء الحركة s 4 0بعدالطالبة احسب المسافة التي قطعتها . 3
      +vtid=d                               1 

04×2.50+=                                1 
00 m1=                                    1 

  ؟عن منزلها m 50 على بعدفاتن . متى كانت الطالبة 4
              =50/2.5=20 st=d/v                   2 

على ممشى منتز  الأميـر خليفـة بـن سـلمان بسـرعة متجهـة متوسـطة   m 850الطالبة عنود رياضة المشي مسافة تمارس -(ـ)ج
بسـرعة  m 624 ثـم تتـابع سـيرها بالاتجـا  نفسـه مسـافة  s 120ثم تتوقف لشرب الماء لمـدة في اتجا  الشرق،  m/s 2.5مقدارها 

           درجات( 5)                                                            ، أوجد ما يلي:m/s 3 متجهة متوسطة مقدارها 

                                                          .                                   الرحلة كاملة. زمن 1

340+208+120=668 s= 3+t2+t1=tTt              1 
 
 
 للطالبة في كامل الرحلة.. السرعة المتوسطة 2

1474/668=2.2 m/s=d/t=v                        2 
 
 



 ( 4 صفحة )      (    والديني المسار: )توحيد المسارات       201فيز

 (ةدرج 72) :الرابع السؤال
ـ ، s  244..4الزمن اللازم ليدور جسم دورة كاملـة هـو كتب زميلك في تقرير  أن متوسط -)أ( جلت هـذ  القـراءة باسـتخدام وقـد س 

 )درجتان(                                         ولماذا؟ التقرير؟ما مد  ثقتك في النتيجة المدونة في  ،s 0.1 ا ساعة دقته
 .1جاوز دقة النتيجة دقة القياس المتوقعة من الساعةتت ألايجب لأنه  ؛1 موثوقةالنتيجة المدونة في التقرير ليست 

 أو أية عبارات تحمل المضمون عينه.
 درجات( 6)              ما يلي:بجهمال مقاومة الهواء. أوجد ، m/s 49 بسرعة مقدارهاعلى رأسيًا للأجسم  قذف -)ب(
 الزمن اللازم لكي تصب  سرعته صفر؟ . 1
1                 gt-1=v2v 
1             9.8t-0=49                  
1              5 s=t 

 
 . أقصى ارتفاع يصله الجسم.2
1                   dg2-1

2=v2
2v 

1             d×9.8×2-20=49                  
 1                      m   122.5d= 

  

 

 أجب عن الأسئلة التالية: -(ـ)ج

 ، وذلك بجكمال العبارتين بـ:المبينتين في الشكل )A, B(من المرحلتين  الجسم في كل  سارع لسرعة وتاعط وصفًا  .1
 درجات( 4)  .(ة)، سالب(ة)موجب

 2 .موجب وتسارع سالبةبسرعة يتحرك الجسم  :A المرحلة الأولى
 2 .موجب وتسارع موجبة بسرعةيتحرك الجسم  :B الثانيةالمرحلة 

 أفقيـة مقـدارها بقـوة نبيـلأثـر ، فجذا المتوقفة (mالسيارةkg 1000= ) بدفع سيارتهحسين جارهما  مرنبيل وع يساعد ،في الشكل .2
50 N3  ، 0مقدارها أفقية بقوة  مرعوأثر N22 20سرعة السيارة بعد ، احسب s   درجات( 5 )  .)أهمل المقاومات( ادفعهبداية من 
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